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Viešosios įstaigos Veiverių pirminės sveikatos priežiūros centro
2014 metų II ketvirčio

AIŠKINAMASIS RAŠTAS

2014 metų rugpjūčio 4 d.

1. Bendroji dalis


Viešoji įstaiga Veiverių pirminės sveikatos  priežiūros centras (toliau – įstaiga) taiko įstaigų įstatyme numatytą nomenklatūrą yra Lietuvos nacionalinės sveikatos sistemos iš Prienų rajono savivaldybės turto ir lėšų įsteigta viešoji asmens sveikatos priežiūros ne pelno siekianti įstaiga, teikianti asmens sveikatos priežiūros paslaugas pagal sutartis su užsakovais.
Įstaiga savo veikloje vadovaujasi LR Konstitucija, Sveikatos priežiųros įstaigų, Viešųjų įstaigų, Sveikatos draudimo ir kt.įstatymais bei teisės aktais, o taip pat įstatais.
Įstaiga yra juridinis asmuo, ne pelno siekianti viešoji įstaiga, turinti ūkinį, finansinį, organizacinį ir teisinį savarankiškumą, savo antspaudą, sąskaitą banke. Įstaigos buveinė yra Kauno g. 56, Veiverių seniūnija, Prienų rajonas. Įstaigos ūkiniai metai sutampa su kalendoriniais. Įstaigos veikla neterminuota. Įstaigoje dirba 27 darbuotojai, iš jų 4 gydytojai, 1 gyd.konsultantė, 6 specialistai, 8 slaugytojos, 8 kitas personalas. 2014 m.  birželio  30 d. buvo prisirašę 1618 gyventojų. 
Pagrindinis įstaigos veiklos tikslas – teikti pirminės ambulatorinės sveikatos priežiūros ir stacionarinės palaikomojo gydymo ir slaugos paslaugas.
Stacionare yra 9 slaugos ir palaikomojo gydymo ir 10 laikinosios globos lovų.
2014 m. II ketvirtyje įstaiga dalyvavo šiose programose:
· atrankinės mamografinės patikros;
· priešinės liaukos ankstyvosios diagnostikos;
· asmenų priskirtų širdies ir kraujagyslių ligų didelės rizikos grupei, atrankos ir prevencijos priemonių;
· vaikų krūminių dantų dengimo silantinėmis medžiagomis;
· storosios žarnos vėžio ankstyvosios diagnostikos;
· gimdos kaklelio piktybinių navikų prevencinių priemonių.
Vadovaujantis 2007 m. birželio mėn. 26 d. Lietuvos Respublikos viešojo sektoriaus atskaitomybės įstatymu Nr. X-1212 nuo 2010 m. sausio mėn. 1 d. VšĮ Veiverių PSPC finansinę apskaitą tvarko vadovaujantis viešojo sektoriaus apskaitos ir finansinės atskaitomybės standartais.
Ataskaitinis laikotarpis nuo 2014-01-01 iki 2014-06-30.

2. Apskaitos politika


Teikiant 2014 metų tarpinių finansinių ataskaitų rinkinį pagal VSAFAS, apskaitos politika neteikiama. Apskaitos politika pateikta aiškinamajame rašte prie 2013 m. metinio finansinių ataskaitų rinkinio. 

3. Pastabos

Per ataskaitinį laikotarpį, kaip nustato 7 – asis VSAFAS „Apskaitos politikos, apskaitinių įverčių ir klaidų taisymas“ nebuvo atliktas apskaitinių įverčių keitimas ir kalidų taisymas. 
Neapibrėžtų įsipareigojimų, neapibrėžto turto pokyčių nuo ataskaitinių finansinių metų pradžios iki paskutinės tarpinio ataskaitinio laikotarpio dienos įstaigoje nėra. 
Veiklos rezultatų ataskaitoje palyginus paskutinės tarpinio ataskaitinio laikotarpio dienos ir praėjusių finansinių metų atitinkamo tarpinio ataskaitinio laikotarpio finansavimo pajamas matome, kad finansavimo pajamos padidėjo. 
Pagrindinės veiklos sąnaudos, palyginus paskutinės tarpinio ataskaitinio laikotarpio dienos su praėjusių finansinių metų atitinkamu tarpiniu ataskaitiniu laikotarpiu padidėjo 20514,00 Lt. Deficito atsiradimui įtakos turėjo įstaigos darbuotojų atlyginimų padidėjimas ir pajamų sumažėjimas iš PSDF.
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